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O que ocorre?

Reducao na base de calculo ICMS

O que fazer para resolver?

Onde e como fazer para resolver?

Para realizarmos a configuragdo para a reducdo do ICMS da base de calculo, vamos acessar:
Trucker->Controladoria->Fiscal->Arquivos e Tabelas->ICMS - Imposto Sobre Circulagdo de Mercadorias e Servigos->Classes

Selecionaremos “Altera” para criar um novo registro:

cédige  Descrigio

Observagio

Aliquetas por Estado

I Altara, ]

Apbs vamos inserir o Estado de Origem e a Classe do ICMS (Esta classe de ICMS devera ser a mesma informada no produto no
momento em que a Nota estiver sendo emitida).

Exemplo:

Classes de ICMS

A Inclusdo/Alteracio dosIt..

Preduto Quantidade Valer Unitario Valer Total

| el - | | 0,00000] [ 0,0000000000] (0,000 \
Pardmetro E/S Classe de Tributago CFOP Classe de ICMS

[ooooz0 [ || o | I [-]
ICMS ICMS ST 1Pl

Aliquota Base Valor Isento Outros Aliguota Base Valor Aliquota Base Valor

[ 000 0,000 | 0,000/ | 0,000 | 0,000] ||| 0,00 | 0,000] | 0,000] ||| 0,00 | 0,000] | 0,000
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A | Classes de ICMS por Estado

Classe de ICMS Estado da Empresa
= BNy - Y

T

Aliquotas de ICMS por Estado do Cliente/Fornecedor

AC AL AM AP
‘ 0,00 ‘ ‘ 0,00 ‘ | 0,00 ‘ | 0,00 |
EA CE DF ES

0,00 ‘ 0,00 ‘ | 0,00 ‘ | 0,00 |
Co MA MC MT
‘ 0,00 ‘ ‘ 0,00 ‘ | 0,00 ‘ | 0,00 |
Ms PA PE PE
‘ 0,00 ‘ ‘ 0,00 ‘ | 0,00 ‘ | 0,00 |
P PR R RO
‘ 0,00 ‘ ‘ 0,00 ‘ | 0,00 ‘ | 0,00 |
RN RR RS sC
‘ 0.00 ‘ ‘ 0.00 ‘ | 0.00 ‘ | 0.00 |
SE SP TO EX

0.00 ‘ 0.00 ‘ | 0.00 ‘ | 0.00 |

|_| Possui Aliquetas Incentivadas

Aliquotas Incentivadas { Digits 02 do CST J { Red. Base de Calculo I

{ Diferencial de Aliquota J { Observaces J {Qiferlmenm PartlallCMSI

Apos cadastrar, agora sera necessario inserir a reducédo de base de calculo selecionando o botdo abaixo:

:» Classes de ICMS por Estado

Classe de ICMS Estado dz Emprasa

2]

|7 |\||7 |

Descrigio Observagio

Aliquotas de ICMS por Estado do Cliente/Fornecedor

AC AL AM AP
I I e B
BA CE DF ES
Cow) [ em] [ om)
GO MA MG MT
i R e B
M5 PA PE PE
Cow) [ em] [ om)
Pl PR RJ RO
i I e B
RN RR RS sC

| 0,00 | | 0,00 | | 0.00 |
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| 0,00 | | 0,00 | | 0,00 |

|| Possui Aliquatas Incentivadas

Aliquotas Incentivadas l Digito 02 do CST ] l Red. Base de Cilculo

l Diferencial de Aliquota ] l Observagbes ] lgilerimemo Pan:iaIICMS]

Apobs preencher a porcentagem, basta gravar os dados e emitir a nota.



